

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE CATALUÑA

- 1356** *Anuncio del Centro de Telecomunicaciones y Tecnologías de la Información de la Generalitat de Catalunya (CTTI), por la que se hace pública la segunda corrección de errores de la licitación del Acuerdo marco para la prestación de un servicio de tráfico de acceso a Internet Corporativo para la Generalitat de Catalunya.*

Mediante anuncio publicado en el BOE número 297, de 12 de diciembre de 2015, se hizo pública la licitación sobre la contratación del Acuerdo marco para la prestación de un servicio de tráfico de acceso a Internet Corporativo para la Generalitat de Catalunya. En fecha 29 de diciembre de 2015, BOE número 311, se publica una corrección de errores. Número de expediente: CTTI-2015-132.

Se quiere hacer la siguiente rectificación del anuncio publicado.

En el apartado 8, Presentación de ofertas o de solicitudes de participación, donde dice:

"...Fecha límite de presentación: 18 de enero de 2016, a las 12:00 horas..."

Debe decir:

"...Fecha límite de presentación: 25 de enero de 2016, a las 12:00 horas..."

En el apartado 9, Apertura de Ofertas, donde dice:

"...Fecha y hora: 26 de enero de 2016, a las 12:00h..."

Debe decir:

"...Fecha y hora: 2 de febrero de 2016, a las 12:00h..."

L'Hospitalet de Llobregat, 13 de enero de 2016.- El Director de Servicios Corporativos.

ID: A160001677-1